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Компетентності ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання в 

практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 10. Здатність працювати в команді. 

Програмні результати навчання ПРН 1. Аналізувати основні етапи і 

закономірності історичного розвитку для 

формування громадської позиції.  

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та 

самоосвіти.  

ПРН 3. Обговорювати і пояснювати основи, 

що сприяють розвитку загальної політичної 

культури та активності, формуванню 

національної гідності й патріотизму, 

соціалізації особистості, схильності до 

етичних цінностей, знання економіки й 

права.  

Роль навчальної дисципліни у формуванні соціальних навичок (soft skills) 

Людина не уявляє свого існування поза соціумом. Володіючи індивідуальною 

волею, вона приймає, формує, змінює закони соціального співжиття. Та, перш за 

все, вона намагається їх пізнати. Саме цей напрям інтелектуального пошуку 

сформував соціологію як галузь знань. Вона сприяє формуванню знань про 

суспільство, його структуру, пояснює логіку соціальних процесів, допомагає 

людині визначити своє місце у суспільстві та ціннісні орієнтації, заохочує до 



громадянської активності та самостійного пошуку знань і в такий спосіб готує до 

відповідального дорослого життя. Соціологічні знання можуть допомогти 

здобувачам освіти в оволодінні умінням об’єктивно оцінювати ту чи іншу життєву 

ситуацію і приймати правильне рішення, зокрема щодо досягнення соціального 

успіху. Визначаючи значення соціології для фахівців різних професій, необхідно 

мати на увазі ту обставину, що будь-яка людина постійно перебуває в певному 

соціальному оточенні – в сім’ї, компанії друзів, навчальному або трудовому 

колективі, групі за інтересами тощо. При цьому, щоб досягати успіху і щастя, вона 

повинна не лише бути професіоналом у своїй галузі, але й орієнтуватися в 

питаннях соціальної взаємодії, тобто бути менеджером свого життя. 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

Формування у здобувачів освіти знань про категорії, напрями та зміст теоретичної 

соціології, про суспільство як соціальну систему, соціальні зв’язки і відносини, 

соціальні інститути, групи та організації, закономірності їх функціонування і 

розвитку, ознайомлення з основними напрямами соціологічних досліджень та 

їхніми методами. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Соціологія як наука. 

Тема 2. Історія становлення і розвитку соціології. 

Тема 3. Суспільство як соціальна система.  

Тема 4. Соціальна структура та стратифікація.  

Тема 5. Соціологія особистості.  

Тема 6. Соціологія сім’ї. 

Тема 7. Соціологія вікових груп. 

Тема 8. Соціологія молоді. 

Тема 9. Соціологія економіки. 

Тема 10. Соціологія праці та управління. 

Тема 11. Соціологія політики та права. 

Тема 12. Соціологія культури та релігії. 

Тема 13. Соціологія освіти. 

Тема 14. Соціологія міграцій. 

Тема 15. Організація та проведення прикладного (емпіричного) соціологічного 

дослідження. 

Методи викладання 

Словесні методи (лекція, розповідь-пояснення), практичні методи (робота з 

навчально-методичною літературою); методи формування пізнавальних інтересів 

(навчальні дискусії, метод використання життєвого досвіду); методи 

стимулювання, мотивації й обов’язку (роз’яснення мети вивчення предмета, 

висування вимог, заохочення, оперативний контроль, вказування на недоліки); 

метод проєктів. 

 

 

 

Терміни виконання та перескладання 

Усі навчальні завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, 



мають бути виконані у встановлений термін відповідно розкладу. Перескладання 

поточного та підсумкового контролю відбуваються за наявності поважних причин 

з дозволу завідувача агрономічним відділенням; завдання із самостійної роботи, 

які здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (30%). Порядок повторного проходження контрольних заходів в коледжі 

регулюється «Положенням про організацію освітнього процесу в ЖАТФК» та 

«Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти в ЖАТФК» 

https://zhatk.zt.ua/dostup-do-publichnoyi-informacziyi/osvitnya-diyalnist/ Відповідно 

до локальної нормативної бази повторне складання підсумкового контролю 

допускається не більше двох разів із кожної навчальної дисципліни: один раз 

викладачу, другий – комісії, котра завідувачем агрономічного відділення, за 

участю кафедри, відповідальної за реалізацію ОК. Оцінка, яка отримана в 

результаті другого повторного складання екзамену є остаточною.  

Академічна доброчесність 

Здобувачі освіти мають дотримуватися вимог нормативно-правових актів 

стосовно академічної доброчесності, що наведені на сторінці «академічна 

доброчесність» сайту ЖАТФК. https://zhatk.zt.ua/wp-

content/uploads/2020/11/polozhennya-pro-akadem.dobrochesnist.pdf. Дотримання 

академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання 

завдань поточного та семестрового контролю, контрольної роботи, результатів 

навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела 

інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; надання 

достовірної інформації про результати власної навчальної (творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. Виконані навчальні 

роботи здобувач може перевірити на наявність текстових запозичень, 

використовуючи програми відкритого доступу https://zhatk.zt.ua/wp-

content/uploads/2024/11/polozhennya-pro-plagiat-popr.1.pdf. У разі виявлення факту 

плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і повинен повторно 

виконати його. 

Оскарження результатів оцінювання 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть бути: недотримання 

викладачем системи оцінювання, вказаної у робочій програмі навчальної 

дисципліни, необ’єктивне оцінювання та/або наявність конфлікту інтересів, якщо 

про його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути відомо до 

проведення оцінювання. Результат оцінювання може бути оскаржений не пізніше 

наступного робочого дня після його оголошення. Для оскарження результату 

оцінювання здобувач вищої освіти звертається з письмовою заявою на директора 

коледжу, заступника директора з навчальної роботи, голови циклової 

комісії/завідувача кафедрою. Порядок оскарження результатів оцінювання 

здобувачів освіти регламентується Положенням про оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти в ЖАТФК https://zhatk.zt.ua/wp-

content/uploads/2024/12/polozhennya-pro-oczinyuvannya-navchalnih-

dosyagnen_compressed.pdf 

Контроль знань 
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Планується проведення поточного контролю під час аудиторних занять, контроль 

якості виконання СРС; рубіжного контролю у вигляді розробки та представлення 

проєктів; підсумкова атестація у формі усного заліку.   
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною 

шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В добре 

74-81 С 

64-73 D задовільно 

 60-63 Е 

35-59 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0-34 F незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
 

 

Використані джерела 
термінів виконання та перескладання 

1. Вербець В. Соціологія: навч. посібн. В. Вербець, О. Субот, Т. Христюк. К.: 

Кондор. 2009. 550 с. 

2. Загальна соціологія: [хрестоматія] / концепція, упоряд., перекл. А.В. Фурман, 

В.С. Біскуп, О.С. Морщакова. Київ: Видавництво Ліра-К, 2019. 354 с.   

3. Кузьменко Т.М. Соціологія. Центр навчальної літератури, 2019. 320 с.  

4. Особистість і соціальні інститути в урбанізованому суспільстві: місто Дніпро: 

монографія: в 2 томах / В. В. Кривошеїн, О. Ю. Висоцький, В. В. Ніколенко та ін.; 

за заг. ред. професора В. В. Кривошеїна. Том 1. Д.: Видавництво ЛізуновПрес, 

2018. 292 с. 

5. Паніотто В. Соціологія в анекдотах. К.: ДУХ І ЛІТЕРА, 2022. 370 с. 

6. Савка В., Климанська Л. Соціологія соціальних проблем: навчальний посібник. 

Львів: Львівська політехніка, 2021. 204 с. 

7. Соціологія: підруч. для студ. вищ. навч. закладів / В.І. Волович, М.І. Горлач, В.Г. 

Кремень та ін. 6-те вид. К.: Центр навчальної літератури, 2019. 808 с. 

8. Титаренко О. Соціологія: навчальний посібник. К.: ДАКОР, 2020. 190 с. 

9. Черниш Н. Соціологія. Курс лекцій : підручник. Львів : Кальварія, 2003. 543 c.  

10. Яремчук С. Релігійні практики в сучасному соціумі: інституціональний 

контекст: монографія. Чернівці: Чернівецький національний університет імені 

Юрія Федьковича, 2020. 400 с. 

 


